
Fem styrker for Danmark

Invitation 
En betydelig del af Danmarks eksport leveres af søfart, energi, turisme, medicinindustri 
og fødevareklyngen. Det er fem styrker for Danmark, som alle gerne vil levere yderligere 
vækst. 

Men hvilke værktøjer er de rette, og hvordan kan regeringens intentioner om nye 
vækstplaner bedst folde sig ud? Hvor skal trådene tages op fra tidligere regeringers 
vækstplaner og vækstteams?  Hvor ligger de nye trædesten til vækst?

Branchernes egne bud præsenteres på konferencen: Fem Styrker for Danmark, som 
finder sted den 9. november kl 13.00 på Christiansborg. Her vil de generelle rammevilkår 
for dansk erhvervsliv også blive sat til debat. 

På konferencen vil erhvervs- og vækstminister, Troels Lund Poulsen (V) give sit bud 
på vækst. Det samme vil formand for Folketingets erhvervs-, vækst- og eksportudvalg, 
Morten Bødskov (S). 

Der er modspil til de politiske kommentarer fra blandt andet Børsens chefredaktør,  
Anders Krab-Johansen, cheføkonom i Deutsche Bank, Torsten Sløk og cheføkonom 
i Danske Bank, Steen Bocian. Alle tre stiller skarpt på, hvilke behov og muligheder  
Danmark har for vækst. 

Kom og blive klogere på nogle af Danmarks eksportmotorer.  Se det samlede program 
på bagsiden af denne invitation.  

Tilmelding 

www.danskenergi.dk/femstyrker

  
   Danmarks Rederiforening 	 tlf. 33 11 40 88
   Dansk Energi 			   tlf. 35 30 04 00
   HORESTA 			   tlf. 35 24 80 80   
   Landbrug & Fødevarer 		  tlf. 33 39 40 00   
   Lægemiddelindustriforeningen 	 tlf. 39 27 60 60
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Oktober 2015

Erhvervs-, Vækst- og Eksportudvalget 2015-16
ERU Alm.del  Bilag 16
Offentligt



Fem styrker for Danmark

13.00 Velkomst 
Morten Bødskov, formand for Erhvervs-, Vækst- og Eksportudvalget, MF

13.10 Danmark har en vækstudfordring
Steen Bocian, cheføkonom, Danske Bank 

13.30 Hvad skal der til for succes?  
Anne H. Steffensen, adm. direktør, Danmarks Rederiforening
Katia K. Østergaard, adm. direktør, HORESTA 
Flemming Nør-Pedersen, direktør, Landbrug & Fødevarer

13.55 Vækstindustrier - vågn op!
Anders Krab-Johansen, ansvarshavende chefredaktør og adm. direktør, Børsen

14.15 Hvorfor er I en del af svaret på vækstudfordringen?
Lars Aagaard, adm. direktør, Dansk Energi
Ida Sofie Jensen, koncernchef, Lægemiddelindustriforeningen

14.35 Sådan vil regeringen fremme væksten
Troels Lund Poulsen, erhvervs- og vækstminister 

14.55 Dansk vækstpotentiale set fra udlandet
Torsten Sløk, international cheføkonom, Deutsche Bank

15.15 Tak for i dag 
Morten Bødskov, formand for Erhvervs-, Vækst- og Eksportudvalget, MF

15.30 Forfriskninger og netværk

Fællessalen, Christiansborg 

Moderator: Niels Krause Kjær

9. november 2015


